Emyeipnowaxn ‘Epeuva - Tedua E&érasn - lothog 2012
Avdpkero 2 dpeg kar 30 denta. Emrpéneton pia oehida A4 pe onperdoeg anéd to padnpo.
I'payte MONO 4 6épata (av ypayere 5° AEN 0a ingBei vroyn). Ta vrodipata éxovy tnv
910 0TaABHIEY £KTOG GTAV onuELdVETAL Sro@opeTikd. Mropeite va kpatiioete Ta Oépara.

Oépa 1.
E&etdote to mpoPinua peyiotomoinong
Max fix, y, z) = 3x+2y+2z
LLE TLEPIOPIOUOVS
x+3y+tz<4
2x+5y +z57
X,y z=20
(a 60%) Avote to pe v pébodo Simplex
(B 30%) EmBoudote 6111 Adon mov Bprikate 010 (o) emPePfardver tig ovvbikeg Kuhn Tucker
(v 10%) Xwpig va Moete mait 1o TpdPAnua, mowd Ha fTav TPoseyyIoTIKG 1 Tt Tov PedtioTon
av ot TEPLoPIooi yivouv
x+3y +z <4,1
2x+5y+256,8
xyz=20

Oépa 2

(o) Mio etonpeio mapayoyhg eldudv unyavnudtov éxet dexPei yia tov endpevo piva mapoyyeiieg
amo Tpelg peydhovg tehdteg A, B, T ag e&fig: 300 povades pmyovnudtov omd tov mekdm A, 200
povades amé tov B kau 400 povadeg amd tov I'. H etaipein Swbéter dvo epyootdowa oe
dapopetikeg Tomobesieg kor 0 akoéAovbog mivakag amewoviler 1o KOGTOG peTagopdc piag
povadag mpoiovrog (umyévnua) amd xdbe epyoctdoto mpog KaBiva amd TOVg TPELS MEAGTEC.
Lopgava pe 1o npdypappa napaymyms, to 1° epyootdoio fa mapoydyel cuvokiké 400 povadec
xat 10 2° gpyoctdoio 500 povadeg mpoiovrog. H etonpeio Béher va anogasicel mooeg HOVAOE
TPoiovTog Ba petapipet amd ke epyoosTdoto mpog kGbe TEAGTT £T01 OOTE VO EMILYIGTONOOEL TO
GUVOAIKO KOGTOG UETUQOPAES.

IIpog Kéo106 petagopdc (€/1ovado)
Amo Mehdng A ehdtne B Heldzne Il
1° gpyooticio 6 10 7
2° gpyootdcio 3 7 8

(1) Awpopoacte 1o Tpdfinua Bedtictonoinong nov TpoxdnTel.
(w) Mia etoipeio petagopdv tpoopépetal vo oavoldfer Tig PETUPOPEG HEPOUG TMV TapayyERDY
Tov mehdtn B site and 1o 1° A kon and 10 2° epyocTdcio pe k46tog 6,50 € ava povada ka Y
mocdTnTa 70 MoAY 120 povadeg cuvokikd. Alpopedote 10 vEo mpdPAnpa Bedtictonoinong mov
TPOKUTLTEL ZYOMAGTE AV TO VEO BELTIOTO MPOYPAUUO HETAPOPAS Bar Exet HEYAADTEPO T LHikpdTEPO
KOOTOG OtG TO TPOTYOULEVO.
IIPOXOXH: ZHTEITAI MONO H AIAMOP®QXH TQN ITPOBAHMATSN, ATNOEISTE
AKEPAIOTHTEYX
() E&etdote 10 mpofanua

min 3x+y
LLE TEPIOPLOUO 0T X, x°+3y°>] ¥pnoonotdvag Tig ovveikeg Kuhn Tucker.
Lyohbdote v Aon mov Ba EVIOicETe Kat SUYKPIVOTE TV e TNV Tpogaviy Adom.

Oépa 3 ‘

(o) 'Eoto n suvapmon fix,y) = 2x7+y7-2xy-6x+4y tqv onoia BéAeTs vo. ehayrotonomoete. Me
apywo onpeio 1o (0,0) extehéote TPIA Pripata g pebddov avalftong suvreTaypévav ko
extipeiote moco mAnciaoe 1 nébodog 610 PéLTIGTO.




(B) Evag emevdutig umopei va enevddcoet og 600 aféPaia TEPIOVGIIKE GTOYYEIR, TO TPDTO EXEL
avapevépevn anddoon 12%, tomky andkion 10% evéd to devtepo 16% war 20% avrtictorya,
gvd £xovv oVVTELEDTH cuoyiTiong anodocewv 0,5. Eniong vrdpyet éva BéPato meprovoiokd
otorysio pue amddoon 4%. Av o emevduig embupel anddoon enl Tov KeParaiov TOV TOVAGIGTOV
10% mod yapToguAdkio Bo mpénel va oympatiost;

Oépa 4
(0) Mia etaipeia gpnoyonoiel pia wpdtn vAn pe pubpd 3600 tepdya/étog yopic va sivan
EMTPENTES KaBuotepnoels. e kGbe mapayyeiia ypedvetar Eva ndylo 200 € cuv 2 € ava tepdyto
yio ocdTTeg mapayyehiag £m¢ 400 Tepdyia, evad dev vdpyel emiPdpovon yua ta TERM GV
v 400. To kdotog anobfikevong eivar 1 € avd uiva ko Tepdyio. (35%) Tow n Béhniom
nocoTa mapayyeriog; (15%) Tow epdtnon av urnopovpe va amobnikevcovpe mg S00 Tepdyia
(B) ®éhovpe va Mgovpe To IPOHPANpa

2000

max Z a; min(x;, D)
i=1

Aniadn 0TV AVTIKEYLEVIKT| CUVAPTNOT, KEOE X «ueTpdewy 1o ToAD Ewg Tnv mapduetpo D. EmnAfov
VIGPYOLV O1 TEPOPLTHOL
1000 1000

z b;x? < B xat Zcixl—sc
i=1

i=1

Or mapdpetpot Tov TPoPAHATOS a5 by ¢; X0V EYYPAPEL o€ va EUAO AOYIGUIKOD 0TI Béoeg
A1:A1000, B1:B1000, C1:C1000, ev®d ta B,C,D ot 8éosig D1,D2,D3 avrictoya

Awtundote o Tpofinpa o Solver Kévovtog «Alyeg» TANKTPOAOYNOES. ZUYKEKPLEVD SILUOPPDOTE
TO GYETIKG QUAAO AOYIOIKOD KOt COURANPACTE TO «TapdBupo doddyovy» tov Solver.

Yrodeiln: H ovvaptrion min og évo g0 Aoyiopikol 8pé o¢ e€ng: Av otrv Béon A3 sicdyo tnv
ouvapmomn =min(A1,A2) ot0 A3 gpgovileton o eAiyoTog aptdpdg petald avtdv Tov eivon otig Béoeig Al
Kot A2,

@¢pa S
(o) E&etdote To mpoPinua peyiotonoinomg

Max flx1, x2, X3, X4 X5) = X;F X2+3%3 +x4% X5
LLE TEPLOPLGLOVG

XXt 4dxz+2x+2x5=3

ZXI +x5+ 7X3+4X4+3X5=4

Xy, X3, X3, X4 X520
Abote 10 pe v pébodo Simplex.
Ynodeiln: Eletdore pia fooikn ibon mov Eyel Pooikég uetafintéc g x;, x;.
(B) Mia etonpeia &xer k66T0G TPOUABEtag ping TphTNG HANG mov Sivetan amd v GuvapTnom

0 av q=0
K(q) =

1042q  avg>0

Oéker va kavel npoypappatioud 4 teprodav j =1, 2, 3, 4 (thpa Ppiocketar oty nepiodo 1) ot
(OOTE VO EAX(ICTOTOU|OEL TO GLVOMKO KOGTOG TpopnBe1dV - amobrikevong. Oewpel 6t 1 {iTnon
otig emdpeveg meprodoug etvarl d;= d=ds;=1 kor d,=35 evd dev emrpéneton koBLoTEPN O, KOL TO
kdo10¢ amobnikevong etvar 1 €/povada - nepiodo.

(-10%) Awatvrdote v oxetiky e&icwon duvapikov mTpoypappatiopot (11-30%) Avete THV Kot
npocdiopicte £ro1 TV PEATIOTN mOCO™TA TOpaywYNS KGOE Tepiodo. (u-10%) T epdTnom pe
k6010¢ amobiikevong 0,6 €/povada — nepiodo. Eppnvedote mv dapopd mov npoikuye 610
TPOYPULLUA TAPOYOYAC.



